



ประกาศมหาวิทยาลัยมหิดล
เรื่อง มาตรการค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายระดับบัณฑิตศึกษา
สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาในปีการศึกษา ๒๕๖๘
พ.ศ. ๒๕๖๘

เพื่อให้การลงทะเบียนและการชำระค่าธรรมเนียมการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล ดำเนินไปด้วยความเรียบร้อยและเหมาะสม

อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๑๑ ของข้อบังคับมหาวิทยาลัยมหิดล ว่าด้วยการบริหารงบประมาณ และการเงิน พ.ศ. ๒๕๕๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ประกอบกับมติที่ประชุมคณะกรรมการกำหนดอัตราการจัดเก็บและ การจัดสรรค่าธรรมเนียมการศึกษา ครั้งที่ ๒/๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๘ ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ครั้งที่ ๔/๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๒๘ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๗ ครั้งที่ ๕/๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๓๑ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ และครั้งที่ ๖/๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๒๗ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๗ อธิการบดีจึงออกประกาศไว้ดังนี้

ข้อ ๑ ประกาศนี้ไม่ใช้บังคับกับการจัดเก็บค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายระดับบัณฑิตศึกษา ของหลักสูตรดังต่อไปนี้

- ๑.๑ หลักสูตรของวิทยาลัยการจัดการ
- ๑.๒ หลักสูตรของวิทยาลัยนานาชาติ
- ๑.๓ หลักสูตรประกาศนียบัตรบัณฑิตชั้นสูง สาขาวิทยาศาสตร์การแพทย์คลินิก ของคณะแพทยศาสตร์ ศิริราชพยาบาล คณะแพทยศาสตร์โรงพยาบาลรามาธิบดี และวิทยาลัยแพทยศาสตร์พระมงกุฎเกล้า
- ๑.๔ หลักสูตรของสถาบันวิจัยวิทยาศาสตร์ในกำกับกระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัย และนวัตกรรม (สถาบันสมทบของมหาวิทยาลัยมหิดล)
- ๑.๕ หลักสูตรควบระดับบัณฑิตศึกษา ๒ ปริญญา (Double Degree)
- ๑.๖ หลักสูตรที่มีการจัดการศึกษาที่แตกต่างจากมาตรฐานการอุดมศึกษา
- ๑.๗ หลักสูตรอื่นใดที่มหาวิทยาลัยประกาศกำหนดอัตราการจัดเก็บค่าธรรมเนียมการศึกษา แบบเหมาจ่ายไว้เป็นการเฉพาะ

ข้อ ๒ ค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายในภาคการศึกษาปกติ (ภาคต้นและภาคปลาย) ให้จัดเก็บจากนักศึกษาที่ลงทะเบียนเรียน หรือขอสอบวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระ แล้วแต่กรณี ในภาคการศึกษาปกติ ตามหลักเกณฑ์ดังนี้

๒.๑ กรณีที่เป็นการศึกษาตามระยะเวลาการศึกษาที่กำหนดไว้ในแผนการศึกษาของหลักสูตร ให้จัดเก็บตามอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายของแต่ละหลักสูตร โดยจัดเก็บทุกภาคการศึกษาปกติ จนครบระยะเวลาการศึกษาตามแผนการศึกษา

๒.๒ กรณีที่เป็นการศึกษาเกินระยะเวลาการศึกษาที่กำหนดไว้ในแผนการศึกษาของหลักสูตร แต่ไม่เกินระยะเวลาการศึกษาสูงสุดของหลักสูตร และยังไม่สามารถสอบวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระ แล้วแต่กรณี ให้มีผลผ่าน ให้จัดเก็บดังนี้

(๑) การลงทะเบียนวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระ แล้วแต่กรณี โดยไม่มีการลงทะเบียนรายวิชา หรือมีการลงทะเบียนรายวิชาเพื่อให้ครบตามโครงสร้างหลักสูตร ให้จัดเก็บในอัตราภาคการศึกษาละ ๑๐,๐๐๐ บาท โดยจัดเก็บทุกภาคการศึกษาปกติ จนถึงภาคการศึกษาที่นักศึกษาสอบวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระ แล้วแต่กรณี ให้มีผลผ่าน หรือจนครบระยะเวลาการศึกษาสูงสุดของหลักสูตร แล้วแต่เวลาใดจะเกิดขึ้นก่อน

(๒) การลงทะเบียนเรียนรายวิชาเพิ่มเติมจากแผนการศึกษา และหรือเพิ่มเติมหลังจากเรียนรายวิชาครบตามโครงสร้างหลักสูตรแล้ว ไม่ว่าจะมีการลงทะเบียนวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระ แล้วแต่กรณี หรือไม่ก็ตาม ให้จัดเก็บตามอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายของแต่ละหลักสูตรทุกภาคการศึกษาปกติ จนถึงภาคการศึกษาที่นักศึกษาสอบวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระ แล้วแต่กรณี ให้มีผลผ่าน หรือจนครบระยะเวลาการศึกษาสูงสุดของหลักสูตร แล้วแต่เวลาใดจะเกิดขึ้นก่อน

๒.๓ กรณีที่นักศึกษาได้รับอนุมัติให้ศึกษาเกินระยะเวลาการศึกษาสูงสุดของหลักสูตร ให้จัดเก็บตามอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายของแต่ละหลักสูตร โดยจัดเก็บทุกภาคการศึกษาปกติ จนถึงภาคการศึกษาที่นักศึกษาสอบวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระ แล้วแต่กรณี ให้มีผลผ่าน

๒.๔ กรณีที่เป็นการศึกษารายวิชาครบตามโครงสร้างของหลักสูตร และสอบวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระ แล้วแต่กรณี ให้มีผลผ่านแล้ว แต่อยู่ระหว่างดำเนินการเผยแพร่ผลงานวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระ แล้วแต่กรณี เพื่อขอสำเร็จการศึกษา ให้จัดเก็บในอัตราภาคการศึกษาละ ๖,๕๐๐ บาท โดยจัดเก็บทุกภาคการศึกษาปกติ จนถึงภาคการศึกษาที่บัณฑิตวิทยาลัยเสนอ สภามหาวิทยาลัยมหิดลเพื่ออนุมัติปริญญา

ข้อ ๓ ค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายในภาคฤดูร้อน ให้จัดเก็บจากนักศึกษาที่ลงทะเบียนเรียน หรือขอสอบวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระ แล้วแต่กรณี ในภาคฤดูร้อน ตามหลักเกณฑ์ดังนี้

๓.๑ กรณีที่เป็นการศึกษาตามระยะเวลาการศึกษาที่กำหนดไว้ในแผนการศึกษาของหลักสูตร ให้จัดเก็บในอัตราร้อยละ ๕๐ ของอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายของแต่ละหลักสูตร

๓.๒ กรณีที่เป็นการศึกษาเกินระยะเวลาการศึกษาที่กำหนดไว้ในแผนการศึกษาของหลักสูตร แต่ไม่เกินระยะเวลาการศึกษาสูงสุดของหลักสูตร และยังไม่สามารถสอบวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระ แล้วแต่กรณี ให้มีผลผ่าน ให้จัดเก็บดังนี้

(๑) การลงทะเบียนวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระ แล้วแต่กรณี โดยไม่มีการลงทะเบียนรายวิชา หรือมีการลงทะเบียนรายวิชาเพื่อให้ครบตามโครงสร้างหลักสูตร ให้จัดเก็บในอัตราภาคการศึกษาละ ๑๐,๐๐๐ บาท

(๒) การลงทะเบียนเรียนรายวิชาเพิ่มเติมจากแผนการศึกษา หรือเพิ่มเติมหลังจากเรียนรายวิชาครบตามโครงสร้างหลักสูตรแล้ว ไม่ว่าจะมีการลงทะเบียนวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระ แล้วแต่กรณี หรือไม่ก็ตาม ให้จัดเก็บในอัตราร้อยละ ๕๐ ของอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายของแต่ละหลักสูตร

๓.๓ กรณีที่นักศึกษาได้รับอนุมัติให้ศึกษาเกินระยะเวลาการศึกษาสูงสุดของหลักสูตร ให้จัดเก็บในอัตราร้อยละ ๕๐ ของอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายของแต่ละหลักสูตร

๓.๔ กรณีนักศึกษาใหม่ที่หลักสูตรกำหนดให้ลงทะเบียนเรียนเพื่อศึกษาบางรายวิชาในภาคฤดูร้อน ก่อนเปิดภาคต้นของปีการศึกษาแรก ให้จัดเก็บในอัตราร้อยละ ๕๐ ของอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายของแต่ละหลักสูตร

ข้อ ๔ ค่าธรรมเนียมอื่น ได้แก่ ค่าวิจัยและหรือค่าอุปกรณ์พิเศษ และค่าธรรมเนียมการศึกษาดูงาน ให้จัดเก็บตามอัตราค่าธรรมเนียมอื่นของแต่ละหลักสูตร ทั้งนี้ ประธานหลักสูตรอาจพิจารณาให้แบ่งชำระ ลดหย่อน หรือยกเว้นการชำระค่าธรรมเนียมอื่นได้ ตามหลักเกณฑ์ดังนี้

๔.๑ กรณีนักศึกษาไม่สามารถชำระค่าธรรมเนียมอื่นเต็มจำนวนได้ในคราวเดียว ให้ประธานหลักสูตรพิจารณาอนุมัติการแบ่งชำระ เป็นรายการณี

๔.๒ กรณีนักศึกษามีได้รับทุนการศึกษาจากแหล่งทุนใด ๆ หรือได้รับทุนในจำนวนเงินที่ไม่เพียงพอ สำหรับค่าธรรมเนียมอื่น ให้ประธานหลักสูตรพิจารณาอนุมัติการลดหย่อนหรือยกเว้นการชำระค่าธรรมเนียมอื่น เป็นรายการณี

ข้อ ๕ ค่าประกันสุขภาพสำหรับนักศึกษาต่างชาติ (Health Insurance) ให้จัดเก็บในอัตรา ปีการศึกษาละ ๓,๕๐๐ บาท จนถึงปีการศึกษาที่บัณฑิตวิทยาลัยเสนอสภามหาวิทยาลัยมหิดลเพื่ออนุมัติปริญญา

ข้อ ๖ กรณีนักศึกษาที่ได้รับอนุมัติให้ลาพักการศึกษาในภาคการศึกษาใด ให้ชำระค่าธรรมเนียม การขอลาพักการศึกษา ตามประกาศบัณฑิตวิทยาลัย มหาวิทยาลัยมหิดล เรื่อง อัตราการเก็บค่าใช้จ่ายอื่น ๆ สำหรับ นักศึกษาระดับบัณฑิตวิทยาลัย และให้ลงทะเบียนเพื่อรักษาสภาพการเป็นนักศึกษา พร้อมชำระค่าธรรมเนียมการศึกษา ของภาคการศึกษานั้น ในอัตราภาคการศึกษาละ ๖,๕๐๐ บาท

ข้อ ๗ กรณีการขอลดหย่อนค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่าย ให้ประธานหลักสูตรพิจารณา ลดหย่อนค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายให้แก่นักศึกษา เป็นรายการณี ในกรณีหนึ่งกรณีใดดังต่อไปนี้

๗.๑ นักศึกษาได้รับอนุมัติให้ใช้รายวิชาจากการเรียนรายวิชาผ่านโครงการรับบุคคลทั่วไป เข้าศึกษารายวิชาในระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล (Mahidol Apprenticeship Program Curriculum: MAP-C) ซึ่งเป็นโครงการที่เปิดโอกาสให้บุคคลทั่วไปที่สนใจสามารถเข้าเรียนรายวิชาในระดับบัณฑิตศึกษาบางรายวิชา ร่วมกับนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา เพื่อนำความรู้ไปใช้ประโยชน์ต่อการพัฒนางาน สามารถสะสมหน่วยกิต และ นำผลการศึกษารายวิชามาใช้เมื่อเข้ามาเป็นนักศึกษาในหลักสูตรระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล

๗.๒ นักศึกษาได้รับอนุมัติให้โอนหน่วยกิต หรือเทียบโอนหน่วยกิตรายวิชา หรือใช้การเทียบเคียง ผลการเรียนรู้จากการสะสมหน่วยกิตย่อย ผ่านโครงการ Microcredentials สำหรับหลักสูตรระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล ซึ่งเป็นโครงการที่เปิดโอกาสให้บุคคลทั่วไปเข้าเรียนในหัวข้อหรือเนื้อหาวิชาบางส่วน เข้ารับ การอบรมหรือเรียนรู้จากแหล่งต่าง ๆ ที่หลักสูตรกำหนด โดยสามารถสะสมเป็นหน่วยกิตย่อยจากหัวข้อที่เรียน เพื่อนำผลการศึกษามาเทียบเคียงกับผลการเรียนรู้ในหัวข้อหรือรายวิชาของหลักสูตร เมื่อเข้ามาเป็นนักศึกษา ในหลักสูตรระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล

ทั้งนี้ ค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายหลังการลดหย่อนต้องไม่ต่ำกว่าภาคการศึกษาละ ๖,๕๐๐ บาท

ข้อ ๘ อัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายและอัตราค่าธรรมเนียมอื่น ให้เป็นไปตามบัญชี ท้ายประกาศนี้

ทั้งนี้ สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาในปีการศึกษา ๒๕๖๘

ประกาศ ณ วันที่ ๘ มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๘

(ศาสตราจารย์ นายแพทย์ปิยะมิตร ศรีธรา)

อธิการบดีมหาวิทยาลัยมหิดล



ประกาศมหาวิทยาลัยมหิดล
เรื่อง อัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายระดับบัณฑิตศึกษา
สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาตั้งแต่ปีการศึกษา 2568 (ฉบับที่ 2)
พ.ศ. 2568

.....

เพื่อให้การลงทะเบียนและการชำระค่าธรรมเนียมการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล ดำเนินไปด้วยความเรียบร้อยและเหมาะสม

อาศัยอำนาจตามความในข้อ 11 ของข้อบังคับมหาวิทยาลัยมหิดล ว่าด้วยการบริหารงบประมาณ และการเงิน พ.ศ. 2551 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ประกอบกับมติที่ประชุมคณะกรรมการกำหนดอัตราการจัดเก็บและการจัดสรรค่าธรรมเนียมการศึกษา ครั้งที่ 8/2567 เมื่อวันที่ 20 ธันวาคม พ.ศ. 2567 ครั้งที่ 1/2568 เมื่อวันที่ 31 มกราคม พ.ศ. 2568 และครั้งที่ 2/2568 เมื่อวันที่ 4 เมษายน พ.ศ. 2568 อธิการบดีจึงออกประกาศไว้ดังนี้

ข้อ 1 ให้ยกเลิกความใน 2.4 ของประกาศมหาวิทยาลัยมหิดล เรื่อง อัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายระดับบัณฑิตศึกษา สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาตั้งแต่ปีการศึกษา 2568 พ.ศ. 2568 ลงวันที่ 8 มกราคม พ.ศ. 2568 และให้ใช้ความต่อไปนี้แทน

“2.4 กรณีที่เป็นการศึกษารายวิชาครบตามโครงสร้างของหลักสูตร และสอบวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระแล้วแต่กรณี มีผลผ่านแล้ว แต่อยู่ระหว่างดำเนินการเผยแพร่ผลงานวิทยานิพนธ์ สารนิพนธ์ หรือการค้นคว้าอิสระแล้วแต่กรณี เพื่อขอสำเร็จการศึกษา ให้จัดเก็บตามหลักเกณฑ์ ดังนี้

(1) สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาหลักสูตรบัณฑิตศึกษาตามข้อบังคับมหาวิทยาลัยมหิดล ว่าด้วยการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา พ.ศ. 2563 ยกเว้นการจัดเก็บค่าธรรมเนียมการศึกษา

(2) สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาหลักสูตรบัณฑิตศึกษาตามข้อบังคับมหาวิทยาลัยมหิดล ว่าด้วยการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา พ.ศ. 2567 ให้จัดเก็บในอัตราภาคการศึกษาละ 6,500 บาท โดยจัดเก็บทุกภาคการศึกษาปกติ จนถึงภาคการศึกษาที่เสนอสภามหาวิทยาลัยอนุมัติปริญญา”

ข้อ 2 ให้ยกเลิกบัญชีอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่าย และอัตราค่าธรรมเนียมอื่น ระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล แนบท้ายประกาศมหาวิทยาลัยมหิดล เรื่อง อัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายระดับบัณฑิตศึกษา สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาตั้งแต่ปีการศึกษา 2568 พ.ศ. 2568 ลงวันที่ 8 มกราคม พ.ศ. 2568 และให้ใช้บัญชีอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่าย และอัตราค่าธรรมเนียมอื่น ระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล ท้ายประกาศนี้แทน

ทั้งนี้ สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาตั้งแต่ปีการศึกษา 2568 เป็นต้นไป

ประกาศ ณ วันที่ 16 มิถุนายน พ.ศ.2568



(ศาสตราจารย์ นายแพทย์ปิยะมิตร ศรีธรา)
 อธิการบดีมหาวิทยาลัยมหิดล



ประกาศมหาวิทยาลัยมหิดล

เรื่อง อัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายระดับบัณฑิตศึกษา

สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาในปีการศึกษา 2568 (ฉบับที่ 3)

พ.ศ. 2568

.....

เพื่อให้การลงทะเบียนและการชำระค่าธรรมเนียมการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล ดำเนินไปด้วยความเรียบร้อยและเหมาะสม

อาศัยอำนาจตามความในข้อ 11 ของข้อบังคับมหาวิทยาลัยมหิดล ว่าด้วยการบริหารงบประมาณ และการเงิน พ.ศ. 2551 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ประกอบกับมติที่ประชุมคณะกรรมการกำหนดอัตราการจัดเก็บและการจัดสรรค่าธรรมเนียมการศึกษา ครั้งที่ 3/2568 เมื่อวันที่ 4 กรกฎาคม พ.ศ. 2568 อธิการบดีจึงออกประกาศไว้ ดังนี้

ข้อ 1 ให้ยกเลิกบัญชีอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่าย และอัตราค่าธรรมเนียมอื่น ระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล แนบท้ายประกาศมหาวิทยาลัยมหิดล เรื่อง อัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายระดับบัณฑิตศึกษา สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาตั้งแต่ปีการศึกษา 2568 พ.ศ. 2568 (ฉบับที่ 2) ลงวันที่ 16 มิถุนายน พ.ศ. 2568 และให้ใช้บัญชีอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่าย และอัตราค่าธรรมเนียมอื่น ระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล ท้ายประกาศนี้แทน

ทั้งนี้ สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาตั้งแต่ปีการศึกษา 2568 เป็นต้นไป

ประกาศ ณ วันที่ 15 กันยายน พ.ศ.2568

(ศาสตราจารย์ นายแพทย์ปิยะมิตร ศรีธรา)

อธิการบดีมหาวิทยาลัยมหิดล



ประกาศมหาวิทยาลัยมหิดล
เรื่อง อัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายระดับบัณฑิตศึกษา
สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาในปีการศึกษา 2568 (ฉบับที่ 4)
พ.ศ. 2568

เพื่อให้การลงทะเบียนและการชำระค่าธรรมเนียมการศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล ดำเนินไปด้วยความเรียบร้อยและเหมาะสม

อาศัยอำนาจตามความในข้อ 11 ของข้อบังคับมหาวิทยาลัยมหิดล ว่าด้วยการบริหารงบประมาณ และการเงิน พ.ศ. 2551 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ประกอบกับมติที่ประชุมคณะกรรมการกำหนดอัตราการจัดเก็บและการจัดสรรค่าธรรมเนียมการศึกษา ครั้งที่ 4/2568 เมื่อวันที่ 19 กันยายน พ.ศ. 2568 อธิการบดีจึงออกประกาศไว้ ดังนี้

ข้อ 1 ให้ยกเลิกบัญชีอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่าย และอัตราค่าธรรมเนียมอื่น ระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล แนบท้ายประกาศมหาวิทยาลัยมหิดล เรื่อง อัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่ายระดับบัณฑิตศึกษา สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาตั้งแต่ปีการศึกษา 2568 พ.ศ. 2568 (ฉบับที่ 3) ลงวันที่ 15 กันยายน พ.ศ. 2568 และให้ใช้บัญชีอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่าย และอัตราค่าธรรมเนียมอื่น ระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล ท้ายประกาศนี้แทน

ทั้งนี้ สำหรับนักศึกษาที่เข้าศึกษาตั้งแต่ปีการศึกษา 2568 เป็นต้นไป

ประกาศ ณ วันที่ 1 ธันวาคม พ.ศ.2568

(ศาสตราจารย์ นายแพทย์ปิยะมิตร ศรีธรา)
อธิการบดีมหาวิทยาลัยมหิดล

บัญชีอัตราค่าธรรมเนียมการศึกษาแบบเหมาจ่าย และอัตราค่าธรรมเนียมอื่น ระดับบัณฑิตศึกษา มหาวิทยาลัยมหิดล

ลำดับ	ส่วนงาน/หลักสูตร/สาขาวิชา	อัตราค่าธรรมเนียมเหมาจ่ายฯ ชำระต่อภาคการศึกษา (บาท)		อัตราค่าธรรมเนียมอื่น ชำระตลอดหลักสูตร (บาท)	
		นักศึกษา สัญชาติไทย	นักศึกษา ต่างสัญชาติ	ค่าวิจัยและหรือ ค่าอุปกรณ์พิเศษ	ค่าธรรมเนียม การศึกษาดูงาน
30	วิทยาลัยวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีการกีฬา				
30.1	หลักสูตรปรัชญาดุษฎีบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตร์การกีฬา (หลักสูตรนานาชาติ)	40,000	50,000	300,000	-
30.2	หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตร์การกีฬา (หลักสูตรภาคปกติ)	30,000	-	170,000	10,000
	หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตร์การกีฬา (หลักสูตรภาคพิเศษ) สำหรับผู้เรียน แผน ก2	50,000	-	170,000	10,000
	หลักสูตรวิทยาศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาวิทยาศาสตร์การกีฬา (หลักสูตรภาคพิเศษ) สำหรับผู้เรียน แผน ข	50,000	-	90,000	10,000